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Tři čtvrtiny mateřských škol dle vyjádření jejich ředitelů pravidelně zasílaly či zveřejňovaly 

nabídku rozvojových aktivit pro děti. Většinou se tak dělo s týdenní periodicitou, často ale školy 

vytvářely aktivity i na každý den nebo zasílaly podklady vícekrát týdně. 

Máme skryté facebookové stránky školy, kam pravidelně vkládáme informace o dění ve škole, 

fotky a videa z činností apod. Každý den, hned od uzavření školky, vkládáme informace 

a náměty na činnosti s dětmi. Rodiče bezprostředně reagují a vzájemně si vkládají další náměty. 

Byla vytvořena sekce Disk Google, kam vkládáme pracovní listy, zvláště pro předškoláky, a zde 

i komunikují pedagogové mezi sebou. Vkládáme odkazy na činnosti s dětmi, navazujeme na 

činnosti, které byly ve školce před uzavřením – jóga, tipy na čtení knih, matematické, grafické 

a logopedické listy apod.  

Pravidelně třikrát až čtyřikrát týdně vkládáme na web mateřské školy do záložky Hry a nápady 

na doma aktivity, pracovní listy nebo různé náměty. Některé aplikace, které využíváme 

v mateřské škole během školního roku, jsou volně přístupné rodičům: Barevné kamínky, Zdravá 

pětka, Domácí školka. Vymysleli jsme si sami anketu, kde mohou rodiče a děti hlasovat 

o výzdobě školy. Funguje stránka pozdravů, kde zveřejňujeme fotografie a videa od dětí. 

Učitelky natočily videa a vytvořily prezentaci z mateřské školy (Den otevřených dveří 

netradičně). Rodiče měli možnost přijít do mateřské školy a vyzvednout dětem roušky, které 

jsme ušili. 

Nejčastějším způsobem, kterým mateřské školy poskytovaly nabídku rozvojových aktivit, bylo 

umístění námětů, odkazů, pracovních listů apod. na webu školy, na sociálních sítích, případně 

na sdíleném disku, nebo jejich zasílání e-mailem. 

Připravujeme náhradní vzdělávací program s názvem „Hraje si celá rodina aneb Nejhravější 

rodina“ a pro děti s podpůrnými opatřeními navíc program „Mluví celá rodina“. Tematické 

lekce obsahují teoretickou část, ve které rodičům sdělujeme náš pedagogický záměr – cílové 

kompetence, dílčí cíle a ukazatele, ke kterým směřujeme v praktické části s ohledem na 

jednotlivé dovednosti (pracovní a grafomotorické listy, básničky, písničky, hádanky, pohybová 

cvičení, náměty k výtvarným a pracovním činnostem, pohádky apod.). 

Méně často však pedagogové očekávali, že obdrží od rodičů výsledek práce dítěte. 

Dle informací z mateřských škol zhruba polovina rodičů nabídku rozvojových aktivit cíleně 

využívala, častěji se tak dělo v mateřských školách s nižším počtem dětí, což zřejmě souvisí 

s více rodinným prostředím, které v těchto školách panuje. Vzhledem k větší odezvě od rodičů 

se v těchto mateřských školách také častěji využívala nabídka aktivit, u kterých pedagogové 

očekávali zaslání výsledku aktivity od rodičů. 


